

今日威海

2015.11.24

星期二

今日4版

农历乙未年十月十三
今天阴,0℃~3℃

市区将迎来今冬首场降雪

24日阵雪过后,雪势会逐渐增强,预计26日会迎来中雪



本报11月23日讯(记者 王震) 23日起,今年下半年最强冷空气向威海市区靠近。23日17时,威海市气象台发布大风警报,预计今天白天到25日多云转阴有阵雪,北风5~6级,温度沿海0℃~3℃,内陆-3℃

~3℃。26日威海北部、东部、南部海区多云间阴有中雪,北风7级阵风8~9级,温度0℃~2℃。

近两日,天气一直阴沉,给大家的感觉可能是冷飕飕的,这是下雨没见阳光的缘故。据

威海市气象台发布信息,23日的一股冷空气抵达威海后,让市民感受到了冬季刺骨的寒风,出行市民已经捂上厚厚的冬装。

24日,威海市区将迎来今冬首场降雪,24日的阵雪过后

雪势会逐渐增强,预计26日会迎来中雪,市区温度将会继续下降,最高气温仅为3℃,最低气温将降至-3℃。降雨、寒风让市区的秋色逐渐褪去,凛冽的寒风一夜而至,出行市民要注意保暖。

市公路局
举行除雪演练

23日,市区最低温度降至0℃,海港公园站点附近,市民捂着厚厚的衣服出行。

记者 王震 摄

本报11月23日讯(记者 冯琳 通讯员 刘涛 隋化唯) 20日,在省道S302成龙线,市公路局举办冬季除雪防滑应急演练。演练目的是提高冬季干线公路应急管理工作水平及应对强降雪等极端天气的快速反应能力。

演练模拟威海普降大雪,威海市公路局启动除雪防滑应急预案,环翠公路局接到除雪通知组织人员、设备清雪。演练涉及除雪车除雪、环保融雪剂撒布、防滑沙撒布、被困车辆救援等四部分。

按照天气预报,本周威海将降今冬初雪。威海公路局已全面做好冬季除雪防滑准备,应急抢险设备、人员、物资均已就位,共储备防滑砂2000立方、融雪剂500吨,应急物资和设备主要分布在干线公路各公路站的应急储备点。

柴峰小区公租房
开放样板房

本报11月23日讯(记者 李彦慧) 25日至27日,柴峰小区公租房开放样板间,已摇号取得资格的申请人可实地看房。

柴峰小区公租房位于三区17号、18号,此次样板间公开参观时间按申请批次,分三天进行。11月25日为公开摇号的第一批和第二批申请人;11月26日为公开摇号的第三批1-0001至1-0087号申请人;11月27日为公开摇号的第三批1-0088至1-0173号申请人。

参观样板房后,11月30日开始第一批选房。之后,申请人可和威海经济适用房开发中心签订租赁合同、物业服务协议,缴纳租金、物业服务费、电梯费等费用。

俩人有矛盾,男子砸车盗窃报复

本报11月23日讯(记者 王震 通讯员 孙科) 男子李某和丛某是朋友,因琐事两人发生矛盾。10月28日凌晨,李某伙同张某前往丛某住处,将丛某汽车玻璃砸坏,并将车内价值万余元的3箱衣服偷走。丛某报警后,环翠警方根据线索分别将李某和张某抓获。目前,二人已经被刑拘,案件在进一步审理中。

10月28日上午,在市区四方

路居住的男子丛某报警,他称自己停放在楼下的一商务车被人砸坏,车内有7个纸箱,存放了冬季羽绒服等衣物,其中3箱衣服被偷走,价值超万元。环翠公安分局竹岛派出所民警赶往现场查看了当晚的监控视频,视频显示一名男子使用扳手将汽车玻璃砸碎,并从车内偷走了一个大纸箱,随后该男子搬着纸箱上了另外一辆车后离开。李某称他认

识来接小偷的车,民警根据丛某提供的线索,对涉案车辆进行排查,并对涉案嫌疑人李某进行布控。11月18日,民警接到线索,将嫌疑人李某抓获。

李某归案后对当晚的盗窃行为供认不讳。据李某交代,他和丛某认识,李某曾请丛某吃饭,让其介绍生意,但是很长时间,丛某都没有给他介绍生意。李某怀恨在心,约朋友张某一

起去砸丛某的车子,二人当时只想砸车,并没有想盗窃物品,砸车后发觉车内有东西,便偷走了1箱衣物,回去路上发觉扳手遗忘在现场,再次返回后又偷走了2箱衣服,3箱衣服被送往烟台代售。11月19日,民警根据线索将李某抓获归案。

目前,李某和张某已经被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

防范金融诈骗,工行为您支招

本报11月23日讯(记者 王震) 近年来,金融诈骗案件频发,给社会治安和人们的正常生活造成了极大的危害,也给金融行业造成一定的负面影响。维护消费者合法权益,保护消费者免受金融诈骗,是银行业应尽的社会责任。11月18日下午,中国工商银行威海分行召开了金融防诈骗座谈会,以提升老百姓安全用卡意识,警惕各类新型诈骗手段。

针对银行客户的各类欺诈层出不穷,花样百出,让人防不胜防。那么,在众多的诈骗陷阱中,怎样才能一眼识破犯罪分子精心设计的骗局呢?中国工商银行威海分行各部门资深经理为您解答防诈骗技巧,其中最关键的建议是保护好密码,任何时候都不要泄露。

工商银行威海分行电子银行部总经理毕红建议市民,为个人网上银行、手机银行设置专用的、不同于其它用途密码的密码。如发现网上银行、手机银行有异常登录的情况,务必要及时修改登

录密码。银行工作人员是不会以任何形式索要客户的银行卡密码、网银登录密码或手机短信验证码的,切记“手机短信验证码”是最为关键的信息,不要告诉陌生人。

除了提高警惕、加强自身保护之外,客户也可以选择银行提供的各类安全工具,为自己的银行账户加把锁。工商银行为客户提供了“理财类交易开通U盾(口令卡、工银电子密码器)认证功能”,客户可以通过网上银行或手机银行“安全中心”栏目自助开通。

在个人信用的有效利用上,中国工商银行“幸福贷款”则呈现出丰富多样的个人贷款产品和贷款理财工具,涵盖了个人住房贷款、个人消费贷款、个人经营贷款三大类20多款个人贷款产品。不仅满足了客户对于各种用途的个人融资贷款需求,同时还为消费者提供全方位的融资理财支持,降低客户的融资成本。

工商银行威海分行目前发行

包括社保卡在内的各种品牌、各种用途的信用卡100余万张,其中牡丹社保卡具备“五保合一”即医疗、失业、养老、工伤、生育保险功能,牡丹汽车专用卡可办理家用轿车分期付款业务。

当前诈骗银行卡资金的案件日益增多,银行卡部经理卢荣洲为市民总结了以下几项信用卡防范要点:不要出借身份证或复印件给他人办理任何业务,办理牡丹信用卡最可靠的办法是到附近网点填表、办卡,申领信用卡后,不要泄露卡片上的任何信息。密码不能设置太简单,在自助设备上使用时,要注意查看自助设备是否安全。在商户刷卡消费时,视线不要离开卡片,防止在消费环节被盗取信息。一旦发现账户有不明交易,应立即拨打95588申请拒付,同时到公安机关报案。

工商银行威海分行副行长张明军说,电话、网络诈骗及盗刷案



▲工商银行威海分行电子银行部总经理毕红建议客户可以选择银行提供的各类安全工具,为自己的银行账户加把锁。记者 王震 摄

件频发,犯罪分子通过各种方法,运用多种手段实施诈骗,给不少市民造成巨大经济损失,这也给银行从业人员敲响了警钟。为防范和打击电信、网络诈骗,维护市

民切身利益,工商银行威海分行不断提高一线员工防范电信、网络诈骗技巧与能力,深化警银合作,坚决维护客户资金安全和合法权益。